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Ata da 27ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 17 de maio de 2022. 
 
Aos dezessete dias do mês maio do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. 
Reúne-se a Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura sob a Presidência do 
Vereador João Trancoso. O senhor presidente solicita a todos os presentes para 
ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. Prosseguindo o 
Senhor Presidente solicita ao primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira 
para fazer a chamada nominal dos Vereadores presentes: Aristeu Reetz, Francisco 
de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, José Carlos Biral, 
Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Neusdete Rossini Moreira, Vagno 
Bento Felício.  Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita 
ao Excelentíssimo vereador Senhor José Carlos Biral para fazer a Leitura Bíblica 
encontrada no livro de primeiro Timóteo Capítulo 2 Versículos 1-2. Após a Leitura 
Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente em nome de Deus Eu declaro aberta a 
Sessão. Quero iniciar aqui cumprimentando nosso Vice-presidente Juvenal Medici 
Ferreira, nossa primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira, Excelentíssimo 
segundo secretário José Carlos Biral, cumprimentando é, vereador Francisco de 
Assis Campos cumprimentando Excelentíssimo vereador Marcos Antônio da Silva, 
cumprimentando Excelentíssimo vereador Vagno Bento Felício, cumprimentando 
Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz, cumprimentando o Excelentíssimo vereador 
Jadismar Alves de Macêdo, cumprimentando o Secretário de Agricultura  Gecimar 
Rodrigues, cumprimentando o nosso assessor de comunicação Cleber Sabino, 
cumprimentando a  nossa Procuradora Doutora Marcela,  a nossa  Assessora 
Parlamentar  Rúbia Schraiber, Diego funcionário, a Dayana, cumprimentando as 
filhas da nossa excelentíssima vereadora Carla e Débora, afinal cumprimentando 
todos os  funcionários é desta Casa legislativa. E assim também cumprimentando a 
todo é a nossa sociedade pavoense. Continuando o senhor presidente João 
Trancoso solicita a primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para mencionar a 
última Ata. Ata 26ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, 
ocorrida no dia 03 (três) do mês de maio do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O 
senhor presidente coloca em discussão a Ata. Não havendo nenhuma manifestação. 
Coloco em votação a Ata. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se 
levante. Ata Aprovada por unanimidade. Neste momento solicito a Primeira 
Secretária Neusdete Rossini Moreira para fazer a Leitura do Expediente do Dia 
como segue: Projeto de Lei Executivo nº 035/2022 de 11 de maio de 2022 – Abre 
crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2022, e dá outras 
providencias. Por questão de Ordem o vereador Marcos Antônio da Silva pediu 
dispensa da leitura dos projetos, solicitou que fosse lidas somente as mensagens. O 
senhor presidente coloca em votação o pedido de dispensa feita pelo referido 
vereador. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante.  Aprovado 
por unanimidade. Peço a primeira secretária para ler somente as mensagens. 
Projeto de Lei Executivo nº 035/2022 – Abre crédito especial e altera anexos do 
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PPA e da LDO de 2022, e dá outras providencias. Projeto de Lei Executivo nº 
036/2022 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2022, e dá 
outras providencias. Projeto de Lei Executivo nº 037/2022 – Abre crédito especial 
e altera anexos do PPA e da LDO de 2022, e dá outras providencias. Projeto de Lei 
Executivo nº 040/2022 – Dispõe sobre o Programa Municipal de Economia Solidária 
“Vale-feira Social”, e dá outras providencias Após a leitura das mensagens dos 
projetos prossegue o senhor presidente: Coloco em discussão o Regime de 
Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 035/2022 – Abre crédito especial e 
altera anexos do PPA e da LDO de 2022, e dá outras providencias. Está em 
discussão O regime de urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação 
coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Urgência Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência 
Especial do Projeto de Lei Executivo nº 036/2022 – Abre crédito especial e altera 
anexos do PPA e da LDO de 2022, e dá outras providencias.  Está em discussão a 
Urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação coloco em votação. 
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada 
por unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto 
de Lei Executivo nº 037/2022 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da 
LDO de 2022, e dá outras providencias.  Está em discussão a Urgência do projeto. 
Não havendo nenhuma manifestação coloco em votação. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. 
Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 
040/2022 – Dispõe sobre o Programa Municipal de Economia Solidária “Vale-feira 
Social”, e dá outras providencias. Está em discussão a Urgência do projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação coloco em votação. Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade.  Após 
aprovação do Regime de Urgência dos projetos pronunciou o senhor presidente: 
Neste momento por não ter nem um vereador inscrito para uso da Tribuna passamos 
para a Ordem do Dia: Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 035/2022 
– Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2022, e dá outras 
providencias. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação 
coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei 
Executivo nº 036/2022 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 
2022, e dá outras providencias. Não havendo nenhuma manifestação coloco em 
votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto 
Aprovado por unanimidade.  Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 
037/2022 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2022, e dá 
outras providencias. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o 
Projeto de Lei Executivo nº 040/2022 – Dispõe sobre o Programa Municipal de 
Economia Solidária “Vale-feira Social”, e dá outras providencias. Não havendo 
nenhuma manifestação coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Nesse momento 
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encaminho para as Comissões analisar e emitirem os respectivos pareceres os 
Projetos de Leis Executivos Nº 039/2022 – que Dispõe sobre as Diretrizes para 
Elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício de 2023, e dá outras providências. 
Bem como o Projeto de Lei Executivo Nº 038/2022 – Dispõe sobre alteração nos 
anexos do Plano Plurianual da Administração Pública Municipal de Vila Pavão/ES, 
para o quadriênio de 2022 a 2025, e dá outras providências. Nesse momento peço a 
nossa Primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para estar lendo uma 
mensagem de prestar de condolência a nossa funcionária Zenilda Tressmann Krüger 
Souza e todos os parentes e amigos do falecimento da Dona Teresa Tressmann 
Krüger que é mãe da nossa querida funcionária Zenilda.  Presados Vereadores e 
funcionários desta Casa de Leis e todos os Munícipes; No ultimo domingo (15) Vila 
Pavão despediu-se da querida cidadã Teresa Tressmann Krüger, aos 73 anos de 
idades, em decorrência de problemas de saúde. Dona Tetê como era conhecida 
pelos amigos mais próximos e parentes era uma mulher dedicada a família e 
detentora de muita fé, e contribuiu significativamente pela história e para o 
desenvolvimento do município de Vila Pavão. Dona Teresa deixa esposo, netos e 
filhos, incluindo a servidora desta casa Zenilda Tressmann Krüger Souza e, também 
o ex-vereador Denilto Krüger (falecido em 2019), que atuou como parlamentar por 
três mandatos consecutivos e foi presidente da Câmara no biênio 2009 a 2010. Em 
nome de todos os vereadores e servidores da Câmara Municipal de Vila Pavão, 
prestamos nossa solidariedade aos familiares e amigos neste momento de dor. 
Prossegue o Senhor Presidente: João Trancoso peçamos ao nosso Deus nosso pai 
também que interceda por eles na aflição neste momento né difícil pra gente 
suportar né e só ele que é o pai, pai desta natureza que pai que é sobre todas as 
coisas né que dá o consolo e o conforto a todos os familiares, amigo parentes e 
principalmente a nossa funcionária Zenilda. Neste momento passamos para o 
encerramento quero aqui encerrar agradecendo ao nosso secretário Gecimar, 
agradecendo aqui também a presença do nosso Vice- prefeito né que já tem a 
cadeira cativa aqui na nossa Casa de Leis. Obrigado Tuila Schraiber praticamente 
esta presente em todas as Sessões. Seja bem vindo né. Agradecendo aqui a todos 
nossos edes (Edis correção nossa) né pela união aqui dentro dessa Casa de Leis 
entendeu.  Que eu sempre digo a união faz a força né e a gente com a força faz né a 
gente faz acontecer á ajudar o nosso município da forma que esta sendo né é 
conduzido e sempre sendo comtemplado com algum equipamento, calçamento 
graças a Deus né isso é a força de todo mundo é a força do legislativo, é a força do 
Executivo. É porque temos união por isso que tá acontecendo. Mais valeu neste 
momento em nome de Deus declaro encerrada essa Sessão Ordinária desejo a 
todos uma boa noite. Uma noite cheia de paz uma noite de descanso pra todos nós, 
e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira, lavrei a 
presente Ata que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 17 
(dezessete) dias do mês de Maio de 2022. 
 
 
 

 



CÂMARA MUNICIPAL DE VILA PAVÃO 
“PARLAMENTO VEREADOR DAVID PAGUNG” 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

 

 

174 

Rua Travessa Pavão, n° 63 - Centro - Vila Pavão/ES - CEP: 29.843-000 
Tel.: (27) 3753-1209 - www.camaravilapavao.es.gov.br - E-mail: cmvp@camaravilapavao.es.gov.br  

 

João Trancoso                                               Neusdete Rossini Moreira 

    Presidente                                                 Primeiro (a) – Secretário (a) 

 
  


